
نام و نام خانوادگی:

حلّ مسئله: زیر مسئله و خط، نیم خط و پاره خط ( فصل نام آزمون:
نام برگزار کننده5 بخش 1 و 2)

1

الف) متساوی الاضلاع

ب) متساوی الساقین

پ) 2

ت) نمی کنند

گزینه درست: nullسوال 1

2

الف)      ب) 

گزینه درست: nullسوال 2

4+ 2+ 6+ 5+ 3+ 1+ 4 = 259+ 14+ 12+ 5+ 12+ 8 = 60

3

محیط

گزینه درست: nullسوال 3

= 5+ 3+ 6+ 2+ 4+ 6+ 3+ 2+ 9 = 4

4

الف) برابر                   ب) مربع                                پ) سه برابر                              ت) محیط

گزینه درست: nullسوال 4

5

الف) نمی کنند                    ب) هستند                  پ) دو                              ت) محیط                      ث) کوچک تر

گزینه درست: nullسوال 5

6

الف) 7058                                   ب) 6000           پ) شعاع

ت) راست (قائمه، برابر، 90 درجه)     ث) موازی          ج) محیط

گزینه درست: nullسوال 6
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7

24 = 6 + 18 = (3 × 2) + (9 × 2) = (عرض × 2) + (طول × 2) = محیط مستطیل چپ

26 = 12 + 14 = (6 × 2) + (7 × 2) = (عرض × 2) + (طول × 2) = محیط مستطیل راست

گزینه درست: nullسوال 7

8

                                         

                           ,                                   

                      

           

گزینه درست: nullسوال 8

16+ 5 = 218× 2 = 16

8+ 18 = 264× 2 = 89× 2 = 18

3× 6 = 18

} ⇒ 12+ 14 = 26
6× 2 = 12
7× 2 = 14

9

                                    

                       «ب»                                                                                  «الف»

                                                         28 = 2 + 1 + 1 + 3 + 2 + 8 + 5 + 6 = محیط «الف»

              24 = 2 + 3 + 1 + 6 + 3 + 9 = محیط «ب»

گزینه درست: nullسوال 9
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10

                         (ب)                                                                                                       (الف) 

22=1+2+3+3+3+2+1+7=محیط                                                        20=5✕4= مساحت

                         7=1✕7=مساحت مستطیل                                      18=2✕(5+4)= محیط

                         9=3✕3=مساحت مربع

                       16=9+7=مساحت کل

گزینه درست: nullسوال 10

11

برای این که محیط شکل را پیدا کنیم، باید اندازه ی تمام ضلع ها را داشته باشیم.

بنابراین اندازه ی دو ضلع «پ ت» و «چ ح» را باید بیابیم.                                        

با توجه به شکل داریم:

    «چ ح» + «ت ج» + «ب پ» = «آ خ»

سانتی متر 4 = «چ ح» ⇒  «چ ح» +  = 8

«آ ب» - «ح خ» + «چ ج» = «پ ت»

سانتی متر6 = 2 + 4 = (3 – 5) + 4 = «پ ت»

بنابراین محیط شکل برابر است با:   سانتی متر      34=5+4+4+1+6+3+3+8

گزینه درست: 0سوال 11

3+ 1  
4
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